

# Творчество учащихся МУКа

(Межшкольный учебный комбинат)

На страницах газеты "Семь плюс экспресс" мы уже знакомили вас, наши дорогие читатели, с работами учащихся пресс-центра Межшкольного учебного комбината. Сегодня мы решили это знакомство продолжить.

Предоставляем слово молодым.

## Патриотический авангард

Ребята и педагоги из центра "Авантур" Межшкольного учебного комбината в начале апреля стали участниками весеннего слёта военно-патриотических клубов Ленинградской области. Он проходил у Троицкой горы в Ломоносовском районе и собрал 170 воспитанников военно-патриотических и военно-спортивных объединений из разных районов региона.

Для участников организаторы (Центр военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе "Патриот" при поддержке областного комитета по молодёжной политике)

подготовили викторину по развитию военной техники от Первой мировой войны до современных образцов, интерактивную выставку образцов вооружения и военной техники России за последние 100 лет, танковые десанты времён Великой Отечественной войны, творческие выступления.



Но ключевыми на слёте стали соревнования в командном зачёте по допризывной, огневой и тактической подготовке. Нужно было пройти шесть этапов: на одном - команды знакомились с БТР-80, на другом - под руководством опытных инструкторов приводили орудие ЗИС-3 в боевую готовность и производили выстрел холостым снарядом. Именно этот артиллерийский рубеж со стрельбой из 76-мм дивизионной пушки образца 1942 года произвёл на киришских ребят неизгладимое впечатление. Но был ещё и огневой рубеж со стрельбой из пневматических винтовок и метанием учебных гранат, этап по разборке-сборке автомата



Калашникова и снаряжению магазина, а также к всеобщему восторгу участников - маршбросок на бронетехнике.

Кроме того, на площадке РХБЗ (радиационная, химическая и биологическая защита) соревнующиеся, надев противогазы, оказывали первую помощь раненому и выносили его с условно заражённой территории.

И пусть этой весной киришская команда не вошла в число призёров слёта, главное, что такие сборы вооружают знаниями и навыками, которые будут просто необходимы юношам в 18 лет при призывае в армию. Спортивная и техническая подготовка поможет им в недалёком будущем легко преодолеть тяготы и вызовы первых месяцев воинской службы, которые, не секрет, являются самыми тяжёлыми для новобранцев.

**О. Тимофеева**  
Фото С. Михайловой

### Оборудована фотостудия

В Межшкольном учебном комбинате состоялось открытие фотостудии. В гости был специально приглашён известный петербургский фотограф Александр Филатов.

Профессионал рассказал учащимся об основных правилах студийных съёмок и дал желающим возможность попробовать себя в качестве фотографа. В роли модели

выступила Анастасия Масляницкая, секретарь МАУДО "МУК". Ей пришлось позировать полтора часа, пока



специальный гость проводил свой мастер-класс. Александр Филатов также преподал слушателям урок по редактированию снимков.

Конечно, хозяйничать в новой фотостудии, об оборудовании которой позаботился Межшкольный комбинат, будут ребята, которые пришли в МАУДО "МУК" на профильное обучение по соответствующей специальности. Хотя на открытии присутствовали не только они, но и немало ребят из других групп обучения. Современные технические устройства, те же навороченные мобильные телефоны, сейчас почти у каждого, увлечение селфи стало повальным. Так что, интерес к фотографии как мастерству есть у многих.

**Анастасия Шелковская**  
(9 "Б" класс МОУ "СОШ №6")

Фото М. Павловой

